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Dada la siguiente figura. ¢Cudl es la ecuacién que mejor representa al gréfico de
la figura?

A y=x /
8y N s
C) y=dax* \‘
D) y=4 =
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En la figura las rectas L, y L, son perpendiculares, entonces icudl de las
ientes opciones representa a la ecuacion de la recta Li?

A) yf%x72

B y=2c-2)

Oy-fx-2

D) y—§x72
5

=) 2(x-2)

a
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En la figura, écudl es el punto simétrico del punto A(-1,-2) con respecto a la recta
y=3?

v

A) (-1,8)
B)(1,8)

Q) (-1,6)
D) (7,-2)
E) (-1,-4)
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En la figura, écudl es el punto simétrico al punto P(2,3), con respecto a la recta L
de ecuacion y = x

A) (2,1)
B) (-2,3)
Q) (-2,-3)
D) (2,-3)
) 32)
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En la figura se muestra el grifico de la recta de
ecuacién y = px + g. ¢Cudl es el valor de q? y

A1
B)2 |
o

D)-1
B)-2
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Dada la recta L, donde a y b son positivos, icudl(es) de las sigy
afirmaciones es(son) verdadera(s)?

Y
1. La pendiente de Ia recta L es negativa.

11 El punto (a, b) pertenece a la recta.

111 La recta L es perpendicular a la recta y = ?
0,b;
A) S6lo 1 (00

B)Solo Ty I
C) Sdlo 'y 11
D) Sélo Iy II
E)L, Iy I

(2,07
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Indique cual de los siguientes graficos corresponde a y = 3x + 5

v ER o

o R TE—
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La gréfica representa a:

Ay<2
B)y>-2
C)x<-2
D) x>-2
E) Ninguna de las anteriores
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D) E)
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En la figura ¢Cual(es) de las siguientes aseveraciones es(son) verdadera(s)?

1) La pendiente de la recta e:
10) El punto (1,15) pertenece a la recta
1IT) La ecuacion de la recta es y = 5x - 10

A) Solo T

8) Solo It

C) Solo 11
D) Solo Iy It
E) Solo Ty 11





